JTP- JKOK

npaBuna

Ll,nﬁ' QOB@H@M?HQHQ
ONA yYaaimxos ' kiacca



LIN®PbI U SHAKU
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2TO pUMCKUE LUndpsbl.
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< MeHblle = MUHYC
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CJIOXKEHUNE

5 + 2 = 7
nepBoe BTOpPOE CYMMa
CnaraemMmoe CnaraemMmoe
a+b=c

[Ipnb6aBuTb 1 K KAaKOMYy-TMB0 YMUCNY — 3HAUUT
Ha3BaTb Creaylollee 3a HUM Mo NnopsaKy
4Yncno

12345673829...
6. T odm=ut



NEPECTAHOBKA CJIATAEMBbIX

OT nepecrtaHOBKW CJidala€MbIX CyMMa HE
N3MEHSAETCAH

a+b=b+a

Ecnn oaHo 13 cnaraembix paBHo 0, TO cyMMa
PaBHa ApyromMy claraeMomy

a+0=a
O+a=a



BbIYUTAHUE

5 - 3 = p.
yMeHbmaeMoe BblHATAEMOoe pa3HOCTb
a—b=c

Bbiyectb 1 U3 Kakoro-nmbo umcna —
3HAYUT Ha3BaTb NMpeablayLlee Ymcro

1 o o Atn O L e D) £t
7-1=6



COCTAB HYUCJIA

2=1+1
3=1+2=1+1+1
4=1+3=2+2
5=1+4=2+3
6=1+5=2+4=3+3
7=1+6=2+5=3+4
8=1+7=2+6=3+5=4+4
9=1+8=2+7=3+6=4+5



CJIOXKEHUE U BbIMUTAHUE
ymnces1 C NEpExXooM Yepes IECITOK

OAHO M3 cnaraeMblX HaZlo Pa3NoXUTb
TaK, 4TObbl 0O4Ha 13 MPOMEXYTOYUHbIX
CyMM b6blna pasHa 10.

/+5=7+(3+2)=(7+3)+2= 10+2=12

TakuM >xe cnocobomM MOXXHO peLlaTb
NPUMeEpPbI Ha BblYNTAHKE

15-7= 15-(5+2)=(15-5)-2=10-2=8



SATIOMAU

YBeJIMUUTDb YMC/I0 HA HECKOJIbKO eaAUHUL, — 3HAYUT
npmbaBuTb

a+b

YMEHbLUUTDb YNC/I0 HA HECKOJIbKO eAUHUL, — 3HAUYUT
Bbl4E€CTb

a-—b



